No. S 19

## CORRIGENDUM

ARCHITECTS, PROFESSIONAL ENGINEERS AND QUANTITY SURVEYORS
RULES, 2016
(S 38/2016)

In the Architects, Professional Engineers and Quantity Surveyors Rules, 2016, published in No. S 38 of Part II of the Government Gazette dated 11th. June, 2016, on page 1097, "Application to six for examination for registration" in the first column of the Schedule thereto should read as "Application to sit for examination for registration".

DATIN SERI PADUKA HAJAH HAYATI BINTI PEHIN ORANG KAYA SHAHBANDAR DATO SERI PADUKA HAJI MOHD. SALLEH Attorney General, Brunei Darussalam.